

## Pre Mestské zastupiteľstvo v Novej Bani

---

K bodu : Použitie prostriedkov z rezervného fondu na kapitálové výdavky

---

Predkladá : Mgr. MVDr. Branislav Jaďud', PhD. MBA, primátor mesta

Spracovateľ : Mária Bakošová, MPA vedúca FO

Materiál obsahuje : Návrh na uznesenie

Dôvodovú správu

V Novej Bani, dňa 3.apríla 2024

---

### Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo mesta Nová Baňa

#### **schvaľuje**

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky v sume **709 576 eur** a to na: PD vodozádržné opatrenia – mestská tržnica, rekonštrukcia sociálneho zariadenia na MsÚ, podané projekty spoluúčasť, šalátový vozík školská jedáleň v Základnej škole Jána Zemana, odizolovanie budovy MŠ kolibská, rekonštrukcia budovy A. Kmeť'a 11, Nová Baňa, Tajch kanalizácia, Tajch vyvolané investície, MK súvislé asfaltovanie ulica Prírodná a ulica Bôrina, rekonštrukcia Domu smútku, spevnené plochy Nábřežná , MK Záhrbská a horný most pri Základnej škole ulica Nábřežná.

### Dôvodová správa

Na základe tvorby rezervného fondu za rok 2023 zapájame do rozpočtu nasledované kapitálové výdavky:

PD v sume **10 000 eur** na vodozádržné opatrenie – mestská tržnica. Predmetom žiadosti bude vybudovanie vodozádržných opatrení, ktoré budú zabezpečovať zadržiavanie a zhromažďovanie zrážkovej vody s cieľom jej ďalšieho využitia pre zavlažovanie verejnej zelene a zároveň likvidáciu prebytočnej vody prostredníctvom vsakovacích objektov. Ide o náhradu nepriepustného povrchu za priepustné s vodozádržnou funkciou, vybudovanie záchytnej nádrže, zelenej steny a rekonštrukciu pódia s vybudovanou zelenou strechou. Realizácia projektu prispeje k zníženiu negatívnych dôsledkov zmeny klímy v meste, pričom sa výrazne zvýši komfort obyvateľov a kvalita životného prostredia. PD musí byť súčasťou podania žiadosti.

Rekonštrukcia sociálneho zariadenia na MsÚ v sume **10 000 eur**.

Spoluúčasť na projektoch, ktoré sú už podané sumu **100 000 eur**. Povinné spolufinancovanie na projekty je v rozmedzí 5%-8%. Konkrétne na projekty:

Dotácia z Envirofondeu na fotovoltiku v MŠ. Žiadosť podaná v 12/2023 v sume 42 000 eur. Aktuálne je žiadosť v stave posudzovania.

Dotácia z Ministerstva kultúry z programu Obnov si svoj dom na NKP Radnica. Bude zahŕňať rekonštrukciu krovu, strechy a veže. Žiadosť podaná 11/2023, v stave posudzovania.

Nenávratný finančný príspevok z programu Slovensko 2021-2027 z Ministerstva životného prostredia na vodozádržné opatrenia vrátane tribúny – mestská tržnica. Príprava žiadosti k prvému kolu uzatvorenia výzvy.

Althandel Poterov stroj - projekt cez Integrovanú územnú investíciu z rady partnerstva BBSK. Projektový zámer bol podporený v 1/2024 v Rade partnerstva VVSK na základe, ktorého sa môžeme zapojiť do žiadosti o nenávratný finančný príspevok.

Dotácia na kamerový systém v meste. Mala by byť výzva, do ktorej sa chceme zapojiť.

Kapitálový príspevok pre Základnú školu Jána Zemana na zakúpenie šalátového vozíka do školskej jedálne v sume **4 576 eur** s elektroinštaláciou. Vozík bude umiestnený v jedálni pri výdajnom okne na samoobslužné naberanie šalátov pre stravníkov.

Sumu **21 000 eur** na odizolovanie budovy MŠ Kolibská z dôvodu vlhnutia obvodových stien od severovýchodu

Rekonštrukcia budovy A. Kmeťa 11 v sume **12 000 eur** na opravu strechy, ktorá zateká a opravu balkóna, aby sa predišlo k škodám na zdraví a majetku

Sumu **150 000 eur** na odkanalizovanie domov nad Tajchom v okolí Kozákova dolina

Sumu **50 000 eur** na vyvolané investície pri renkoštrukcii vodnej nádrže Tajch

Kapitálový príspevok pre TS na súvislé asfaltovanie MK v sume **200 000 eur**, podstatná časť ulice Prírodná a podstatná časť ulice Bôrina, ktoré sa nachádzajú na trase Cyklopreteky V4

Kapitálový príspevok pre TS na rekonštrukciu Domu smútku v sume **62 000 eur**, konkrétne interiér, kúrenie, fasáda od ulice Záhrbská, oplotenie od ulice Záhrbská a kolumbárium

Sumu **30 000 eur** na rekonštrukciu spevnených plôch na ulici Nábřežná pri MŠ projekt slza II.fáza

Sumu **30 000 eur** na odvodnenie MK Záhrbská

Sumu **30 000 eur** na konštrukciu havarijného stavu horného mostu pri Základnej škole Jána Zemana, ulica Nábřežná